



3e Nota van Inlichtingen bij: Groen in Grijs - gemeente Beverwijk
Gepubliceerd onder nummer: BW202410 PRJ-2300339
Datum: 24 juni 2025

nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Vervolg vraag nr 21 1sste NvI	In uw antwoord geeft u aan dat de posten worden aangepast. Echter zitten alle volgpasten (alles eindigend op iets anders dan 0) nog steeds in het bestek. - 702011 moet worden 702020 - 702012 moet worden 702030 - 702013 moet worden 702040 - 720011 moet worden 720020 - 720012 moet worden 720030 - en dus verschuift post 720020 naar 720040 - 730011 moet worden 730020 - 730012 moet worden 730030 - en dus verschuift post 730020 naar 730040 en 730030 naar 730050 - 740021 moet worden 740030 - 740022 moet worden 740040 - en dus verschuift post 740030 naar 730050 Zie voor de opbouw van besteksnummers de handleiding van de CROW (deelhoofdstuk 00.04 en 00.06 van de Handleiding RAW-systematiek)	Posten zijn aangepast.
2	Post 300040 en volgpasten	Onder post 300040 'planten boom' vallen nu het maken van een plantgat en de inrichtingselementen, dit zijn volgpasten (eindigend op een getal anders dan 0) maar niet het daadwerkelijke plaatsen van de boom.	U bedoelt hier post 430040? Het plaatsen van de boom zelf valt onder post 430040.

nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
3	Post 300040	Graag een verwijzing naar de betreffende onderhoudsposten toevoegen. Anders opnemen wat er in deze bestekspost dient te zijn opgenomen voor onderhoud.	Verwijzig is toegevoegd.
4	Post 110010	Betreft dit een maximale periode van 1 week?	Ja, post is aangepast.
5	Post 110030	Betreft dit een maximale periode van 1 week?	Ja, post is aangepast.
6	Post 110040	Betreft dit een maximale periode van 1 week?	Ja, post is aangepast.
7	post 300050	De post lijkt incompleet. Klopt het dat hier palen 14-16 komen met een halfronde paal als verbinding? Welk formaat moet de halfronde paal zijn?	U bedoeld hier post 430060? Palen rond (diam. 14-16 cm), voor juk halfronde palen als verbinding gebruiken (diam.14-16 cm) - tekstpost wordt aangevuld.
8	post 300050	Klopt het dat hier 3 palen komen en 1 juk? In plaats van 3 jukken?	U bedoeld hier post 430060? Ja, 3 palen en 1 juk bestaande uit 3 halfronde palen - zie ook antw. 5.
***	*****	*****	*****